Exp. 166301

## BANANATOUR'S S.A.

Guayaquil, 05 de Noviembre del 2012.

Señor(a).

FATIMA ESTELA MUÑOZ MAZON Ciudad.-

De mis consideraciones:



Por medio de la presente, cúmpleme manifestarle que la Junta General de Socios de la Compañía BANANATOURS S.A.; En sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a Usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el lapso de CINCO AÑOS, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley de Compañías y el Estatuto Social, encontrándose entre otras la de ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

La compañía BANANATOURS S.A., Se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Primero Interino del Cantón Guayaquil, Doctor Cristian Quiñonez Basantes, el día 25 de Noviembre del 2011, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el día 30 de Octubre del 2012.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

Dagle Bedriguez De los Santos Secretario Ad-Hoc de la Junta C.I. # 092416557-4

Guayaquil, 06 de Noviembre del 2012.

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía BANANATOURS S.A., y declaro que me he posesionado en ésta misma fecha.

FÁTIMA ESTELÁ MÚÑOZ MAZON GERENTE GENERAL DE BANANATOURS S.A. Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPARIAS DE GUAYAQUIL

20 DIC 2012

RECIBIDO

Firma Ju

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:60.072 FECHA DE REPERTORIO:08/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:15:25

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha catorce de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BANANATOURS S.A., a favor de FATIMA ESTELA MUÑOZ MAZON, de fojas 132.460 a 132.461, Registro Mercantil número 20.734.

ORDEN: 60072

PREPAREMENT OF THE PROPERTY OF

CHETATABLE STATE

Guavaguil. 16 de Noviembre de 2012

\$8.00

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)